

致 西貢區議會
社會服務及健康安全城市委員會
譚領律主席

要求政府盡快落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力
並查詢將軍澳南 72 區興建警署的時間表

內容:

最近本港發生多宗獨立屋爆竊/搶劫及行山人仕遇劫案等，而本區繼去年"羅君兒"事件後，本月再有獨立屋被賊人潛入屋內脅持戶主及家人並進行搶劫，震驚市民，再次令人喚起將軍澳需要升格為獨立警區及加強警力。

我們曾分別於 2011 年 3 月 8 月的區議會大會上動議「要求警方在調景嶺區加強警力及巡邏」、2011 年 3 月 22 日的社會服務及健康安全城市委員會上動議「要求警方盡快把將軍澳列作獨立警區」、2012 年 2 月 20 日的社會服務及健康安全城市委員會上動議「要求警方加強關注將軍澳童黨及青少年的問題」、2012 年 9 月 14 日區議會大會動議「要求政府落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力」及 2015 年 7 月 7 日區議會大會動議「要求政府盡快落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力」。由於將軍澳人口不斷上升，應盡快設立獨立警區，現時作為觀塘警區下的將軍澳分區，警民比例遠低於其他區，原預計 2015 年申請為獨立警區，最終泡湯，令市民再次失望。西貢一直擁有健康安全城市的美譽，但與事實不符實是令人奇怪，故再次動議要求政府盡快落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力，並查詢將軍澳南 72 區興建警署的時間表。

動議:

要求政府盡快落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力，並查詢將軍澳南 72 區興建警署的時間表。

望 主席能加入 2017 年 1 月 17 日之議程，謹此致謝!



動議人: 陳繼偉議員



和議人: 張展鵬議員



張美雄議員

2016 年 12 月 28 日